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1. Si consideri la seguente successione definita per ricorrenza:{
an+1 = an − a2n + a3n,

a1 = α.

Al variare di α ∈ R calcolare, se esiste, il limite della successione an.

2. (a) Verificare che per ogni x > 0 si ha

e4x
2 −

√
1 + 8x2 > 0.

(b) Determinare per quali valori di α > 0 esiste ed è finito l’integrale∫ +∞

0

4 cos(3xα)− 9 cos(2xα) + 5

e4x2 −
√
1 + 8x2

dx.

3. Risolvere il problema di Cauchy{
x · u′(x) + u(x) = 1√

2x+1− 4√2x+1
,

u(40) = ln 2
20

e determinare l’intervallo massimale di esistenza della soluzione.


